

## ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

за изпълнение на обществена поръчка обявена по реда на Рамково споразумение с предмет: *Организиране, провеждане и логистично обезпечаване на мероприятия за нуждите на Софийския университет „Св. Кл. Охридски“ (семинари, конференции, конгреси, панаири, образователни, културни, спортни, музикални и други събития) по позиция с предмет: Организиране и логистично обезпечаване на лятна школа по дигитална хуманитаристика в периода 04.09.2016 г. и 11.09.2016 г.*

**Период на провеждане: 04 септември - 11 септември 2016 г.**

Вид	Описание на изискванията по организирането и логистичното обезпечаване на мероприятиято
<b>Организиране на трансфери за всички участници (34 души) в рамките на България (цената трябва да включва ползване на съответното превозно средство с водач по време на трансферите и всички необходими разходи)</b>	
Организиране на транспорт (бр. дни и бр.пътници)	<p>Трансфер от София до гр. Хисаря на <b>04.09.2016 г. следобед</b> и обратно на <b>11.09.2016 г. сутринта</b>.</p> <p>Два еднодневни транспорта:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Еднодневен транспорт на 04.09.2016 г. следобед (около 17 ч.) от София до Хисаря за не по-малко от 34 души (от храм-паметник Александър Невски или паркинга на стадион Васил Левски)</li> <li>2. Еднодневен транспорт на 11.09.2016 г. сутринта (около 10 ч.) от Хисаря до София за не по-малко от 34 души (до храм-паметник Александър Невски или паркинга на стадион Васил Левски)</li> </ol>
Туристически обиколки	<p>Туристическа обиколка на <b>08.09. 2016 г.</b> с посещение на светилището в Старосел и една от гробниците в близост</p> <p>Еднодневната туристическа обиколка да включва:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- транспорт от хотела до обектите и обратно, обиколката да не е повече от 170 км;</li> <li>- входни такси за достъп за 2 бр. туристически обекти с беседа на английски;</li> <li>- обяд за около 35 човека на място, което предполага възможност за приятен обяд (като винарната Старосел, която е на пътя между Хисар и Старосел или друго подобно).</li> </ul>
<b>Настаняване и свързани услуги<sup>1</sup></b>	
<b>*Пакетната цена да е до 100,00 лв. с ДДС за участник</b>	
Разположение на хотела	В град Хисаря или в селищата в непосредствена близост до града (напр. Старосел) - на не повече от 25 км от Хисаря.
Категория хотел	3 или повече звезди.
Вид стая	Единична

<sup>1</sup> Свързаните услуги включват предлаганите обикновено и включени в цената за настаняване услуги, като закуска, обслужване по стаите, услуги на рецепция, пощенски услуги и услуги, предоставяни от пиколо.

Брой нощувки	7 нощувки за 32 души * Възможно е настаняването за 1 или 2 вечери и на допълнителни гости (5 допълнителни стаи за до 2 нощувки), което в момента не може да бъде предвидено.
Пансион	Пълен (закуска, обяд и вечеря)
<b>Комплексна организация на семинари, конференции и конгреси в страната</b>	
Зали	Наем на една зала с капацитет 35 места и по възможност поне една малка зала с капацитет не по-малко от 10 места за някои от дните.
Брой места	Голяма зала за не по-малко от 35 места; Малка зала за не по-малко от 10 места.
Оборудване на залите	В голямата зала - възможност за използване на бяла дъска, разклонители за включване на мобилни компютри, неограничен достъп до безжичен интернет (wi fi), екран за мултимедиен проектор (без наемане на проектор). В малката зала - флипчарт/бяла дъска, неограничен достъп до безжичен интернет (wi fi), За двете зали – достатъчен брой маркери за бяла дъска/флипчарт и съответната хартия за флипчарт (ако е предвидено използване на флипчарт в съответната зала).
Кафе-паузи	10 кафе паузи както следва: 2 бр. за всеки от семинарните дни - общо 5 дни по 2 кафе-паузи (вода, чай, кафе, дребни сладки и соленки). Първоначално зареждане на заседателните зали с минерална вода за всеки семинарен ден.
Други	Очакваме предложение за пълен пансион за настаняване в единични стаи и изхранване на 35 души за не повече от <b>100</b> лв. на човек за ден с всички включени такси. При възлагане на поръчката допълнително ще бъде фиксирана програма за събитието, в която ще бъде посочено в кои дни и в кои часови диапазони са кафе-паузите, обедите и вечерите.

**\*Възложителят заплаща услугата на база предложените единични цени за реален брой участници.**

Изготвили: *Кристина Фердинандова*

*Бистра Петрова*

